

受道路施工影响 多条公交线路临时改线,出行请留意

运城晚报讯(记者 张蕊彤)从运城市公共交通公司获悉,因我市中心城区双桥路与红旗西街交叉路口雨水方涵改造项目施工影响,2025年11月3日至2026年1月15日,中心城区4路、44路、5路、7路、8路、10路、18路、66路共8条公交线路,以及运城至永济116路城际公交临时调整线路,市民出行请提前规划。

中心城区公交线路调整详情

4路:中心汽车站→按原线路行驶至西城墙街→红旗街(西花园)→双桥路(家电市场)→河东街延长桥(栖凤桥)→圣惠路→恢复原线路。

44路:中心汽车站→按原线路行驶至圣惠路→河东街延长桥(栖凤桥)→双桥路(家电市场)→红旗街(西花园)→西城墙街→恢复原线路。

5路:中心汽车站→按原线路行驶至红旗街(烈士陵园)掉头→终点站由盐化二厂临时改为烈士陵园(临时停放,根据现场情况动态调整)。

7路:高铁北站→按原线路行驶至凤凰路(六岔路口)→河东街延长桥(栖凤桥)→圣惠桥→恢复原线路。

8路:瑞曼家具广场→按原线路行驶至圣惠路→河东街延长桥(栖凤桥)→河东街→恢复原线路。

10路:交警科目三空港考试基地→

按原线路行驶至红旗街(烈士陵园)掉头→终点站由盐化二厂临时改为烈士陵园(临时停放,根据现场情况动态调整)。

18路:董家营村→按原线路行驶至圣惠路→河东街延长桥(栖凤桥)→河东街(六岔路口)→恢复原线路。

66路:盐化二厂→圣惠南路→圣惠桥→河东街延长桥(栖凤桥)→河东街→恢复原线路。

城际公交调整详情

运城至永济116路:中心汽车站→按原线路行驶至五洲汽车站→购物中心→盐湖会堂→建国饭店→福同惠→鼓楼→南城墙街→池神庙→圣惠嘉园→恢复原线路。

需要注意的是,8路、18路、44路临时改线后不再停靠圣惠花园小区站点,有在该站点乘车的乘客请提前做好出行规划。市民如有疑问可拨打公交服务热线0359-2128311咨询,同时欢迎广大市民关注“运城微公交”公众号或下载安装“公交E出行”“车来了”“掌上公交”等手机App,掌握公交线路最新动态,合理安排出行计划。



趣味运动会 凝聚邻里情

▶11月4日,在闻喜县太风东街社区所属万福花园小区,一场以“奋进新征程 建功新时代”为主题的趣味运动会成功举办。

运动会设置多个趣味赛事,投壶竞技传承礼仪新风,激情速递考验专注细致,拔河比赛彰显团结力量,螃蟹赛跑、绑腿行走锤炼协作精神,套圈活动传递邻里温情。居民自发献唱《东方红》《珊瑚颂》等经典歌曲,将现场气氛推向高潮。

本次趣味运动会不仅丰富了居民的精神文化生活,更筑牢了社区和谐稳定的坚实根基,取得了良好的社会效果。

刘佳 马秀琴 摄影报道



甜柿丰收映喜悦

近期,临猗县角杯镇和垣曲县古城镇的甜柿迎来集中采摘期,田园间一片丰收景象:柿树上挂满黄澄澄、圆滚滚的果实,阳光洒在枝头,映出丰收的光景。

角杯镇位于临猗县西,紧邻黄河,光照充足、水源充沛、无霜期长、昼夜温差大,为甜柿生长提供了得天独厚的自然条件。近年来,当地通过产业调整,甜柿凭借用工少、市场受欢迎等优势,成为主导作物,带动了乡村经济发展。

记者在柿子园看到,果农戴着手

套,穿行林间小径,小心采摘成熟果实。周边的集散交易市场也十分热闹,收购点前的三轮车排成了长队,果农与客商忙着验货、过秤、分拣、装车,来来往往的身影和嘈杂的讨价声交织在一起,现场充满了丰收的活力与喜悦。当地果农表示,多年来坚持科学管理和绿色生态种植,从源头把控果实品质,让甜柿香甜可口、营养丰富。

不仅角杯镇,垣曲县古城镇的阳丰脆甜柿也已进入采摘旺季。果园里枝繁叶茂、果实累累,果农们严格筛选成熟果实,忙碌地采收、分拣、装

筐。与传统柿子不同,阳丰脆甜柿可直接食用,果肉厚实香甜,成为市场抢手品。当地果农注重生态管理,施用农家肥并养殖鸡鸭鹅形成良性循环,既减少农药使用,又提升果子品质。

近年来,我市各地通过标准化种植、品牌化运营和市场化推广,让特色农产品成为带动群众增收、撬动乡村振兴的“金钥匙”。火红的甜柿不仅让果农的腰包鼓起来,也成为乡村振兴的亮眼“名片”。

记者 荆毅萍

环卫工人吴锁亮 拾金不昧暖人心

近日,市城市管理局市容环卫中心的环卫工人吴锁亮受到热心市民点赞。点赞语说:“负责张家巷口周边道路环卫清扫的吴锁亮,捡到一部手机后,选择在原地等待失主。他这种拾金不昧的品质让人深受感动。”

事情的经过是这样的。10月23日傍晚6时许,正值下班时间,吴锁亮在准备结束一天的清扫保洁工作时,在路边的绿化带里发现了一部苹果手机。

“我当时就想,这么贵重的手机丢了,失主肯定很着急。”吴师傅事后回

忆道。他没有丝毫犹豫,当即决定留在原地等待失主前来寻找。深秋的傍晚,凉意渐浓,吴师傅就这样在原地等了将近一个小时,手机终于响起。

由于吴锁亮自己使用的是老年机,不熟悉智能手机的操作,不会接听电话,他连忙求助正在附近负责公厕保洁的同事陈彩霞。陈彩霞闻讯赶来,帮忙接听了电话。电话那头,正是心急如焚的失主。双方通过电话确认了位置和情况后,为了让失主安心,二人一直保持通话,直到失主赶到现场取回手机。

面对失主的再三感谢,吴锁亮只是憨厚地笑着重复:“是别人的东西就要还给别人,这是应该做的。”

一同等候的陈彩霞也分享了自己的经历:“我在公厕保洁时,经常会捡到丢失的手机、钱包,每次都会想办法联系失主归还,不是咱们的东西咱不能要。”

吴锁亮和陈彩霞的行为,不仅展现了新时代中心城区环卫工人良好的精神风貌和道德情操,更用行动擦亮了好运之城的文明底色。

记者 祁克宁

盐湖区站南社区

志愿传温情 校社同敬老

运城晚报讯(记者 李爽)10月31日,盐湖区陶村镇站南社区携手运城幼儿师范高等专科学校早期教育系,在辖区美林山小区文化广场开展“志愿传温情”活动,为社区老人送来关怀和慰问。

活动现场,运城幼儿师范高等专科学校师生志愿者以“写福送福”的形式,绘制百福图,表达对该社区老年人健康长寿、幸福安康的美好祝愿。接下来,老人指导学生成员制作香囊和艾草捶,这个制作过程为老人们提供了动手实践的机会,为他们的生活增添了乐趣。最后,学生成员表演了《小白杨》《茉莉花》合唱,表达对社区老人健康长寿、幸福安康的美好祝愿。

此次校社联合敬老活动,是校社资源整合的成功实践,让“敬老”从理念转化为实际行动——学生在服务中学会感恩,老人在陪伴中感受温暖。站南社区负责人表示,社区与运城幼儿师范高等专科学校将持续深化合作,围绕辖区老年人需求,策划开展更多形式多样、内容丰富的敬老活动,推动“校社协同敬老”模式常态化、长效化,为社区老人营造更温暖、更幸福的生活环境。